

## Sprite Industries, Inc.

## The Shower Filter Company

1791 Railroad St, Corona, CA 92880-2511 Phone: 800-327-9137 Fax: 951-735-1016

info@SpriteShowers.com

www.SpriteShowers.com

## **Limited One Year Warranty to U.S. Customers**

Sprite Industries warrants the filter housing only (not the cartridge) to be free of defects for a period of one (1) year when used under normal operating conditions. It is the owner's responsibility to keep proof of purchase of the unit and all replacement cartridges and to demonstrate that proper cartridge replacement and filter maintenance was performed as specified in the owner's instructions.

The provisions of this warranty shall not apply to any product that has been submitted to: Abuse, neglect, over-tightening, lack of or improper periodic filter replacement, repaired or altered by anyone other than an authorized Sprite Industries service representative, and will VOID the warranty in its entirety.

This is exclusive remedy and liability for consequential damages. There are no other warranties, expressed or implied, limited to the extent permitted by law.

Register warranty on-line at www.SpriteShowers.com

Return merchandise to *Sprite Industries Inc.* for repair or replacement only, by following these steps:

- Obtain a Return Merchandise Authorization number (RMA #) by phoning (800) 327-9137.
- 2. Transportation charges on units submitted for repair or replacement under warranty are to be prepaid and sent to:

Sprite Industries, Inc
RMA #\_\_\_\_\_
1791 Railroad St
Corona, CA 92880-2511

- 3. Please include current return address, telephone number and a brief description of the problem for processing.
- 4. Enclose in a sealed bag to prevent leakage.
- 5. Valid proof of purchase must accompany the return.
  - A. Copy of Sales Receipt.
  - B. Copy of all cartridge replacements.